

# Diário Oficial do MUNICIPIO

# Prefeitura Municipal de Sao Benedito

Quarta-feira • 18 de Abril de 2018 • Ano VI • Nº 962

Esta edição encontra-se no site: www.saobenedito.ce.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL

# Prefeitura Municipal de São Benedito publica:

- Portaria N° 053/2018 Nomear o(a) Sr(a), Erlane Jaynara Rodrigues de Melo para exercer o cargo de Supervisora do Núcleo de Apoio aos Eventos, Programas e Projetos Culturais do(a) Secretaria de Cultura, Esporte e Turismo do Município de São Benedito - CE.
- Portaria N° 054/2018 Nomear o(a) Sr(a). Joelma Alves Rodrigues, para exercer o cargo de Coordenadora de Apoio a Gestão do(a) Secretaria de Trabalho e Desenvolvimento Social do Município de São Benedito – CE.
- Portaria N° 055/2018 Nomear o(a) Sr(a). Elizabete de Alcantara Abreu, para exercer o cargo de Coordenadora de Proteção Social Especial do(a) Secretaria de Trabalho e Desenvolvimento Social do Município de São Benedito – CE.



Gestor - Gadyel Goncalves De Aguiar Paula / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicação Rua Paulo Marques, 378

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: L7BU5FKKF11XGO48IYPNFW

#### **Portarias**



### **PORTARIA N° 053/2018**

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO-CE, **Gadyel Gonçalves de Aguiar Paula**, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto na Lei Orgânica do Município e considerando as disposições legais previstas na Lei Municipal nº 1097 DE 21 DE Setembro de 2017, (que dispõe sobre alterações na Estrutura Administrativa do Poder Executivo do Município de São Benedito – CE, padroniza as nomenclaturas dos cargos, pela presente.

#### **RESOLVE:**

Art. 1º. Nomear o(a) Sr(a), ERLANE JAYNARA RODRIGUES DE MELO inscrito (a) no CPF sob o n.º 127.118.957-77, RG N.º 2002028020020 SSP/CE, para exercer o cargo de Supervisora do Núcleo de Apoio aos Eventos, Programas e Projetos Culturais do(a) SECRETARIA DE CUTURA, ESPORTE E TURISMO do Município de São Benedito - CE.

Art. 2º. A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Cumpra-se e Publique-se.

Paço da PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO - CE, em 12 de Abril de 2018.

GADYEL GONÇALVES DE AGUIAR PAULA PREFEITO MUNICIPAL



SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL • Rua Paulo Marques 379 Centro São Benedito CE • F88 3626 1437 CEP 62370-000 • CNPJ 07.778.1290001-74





# **PORTARIA N° 054/2018**

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO-CE, **Gadyel Gonçalves de Aguiar Paula**, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto na Lei Orgânica do Município e considerando as disposições legais previstas na Lei Municipal nº 1097/2017 de 021 de Setembro de 2017, (que dispõe sobre alterações na Estrutura Administrativa do Poder Executivo do Município de São Benedito — CE, padroniza as nomenclaturas dos cargos, pela presente.

#### **RESOLVE:**

Art. 1º.Nomear o(a) Sr(a). *JOELMA ALVES RODRIGUES*, inscrito (a) no CPF sob o n.º 601709721-00, RG N.º 94027002568 SSP/CE, para exercer o cargo de COORDENADORA DE APOIO A GESTÃO do(a) *SECRETARIA DE TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL* do Município de São Benedito – CE.

Art. 2º. A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Cumpra-se e Publique-se.

Paço da PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO - CE, em 12 de Abril de 2018.

GADYEL GONÇALVES DE AGUIAR PAULA PREFEITO MUNICIPAL



SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL \* Rua Paulo Marques 378 Centro São Benedito CE \* F 88 3626 1437 CEP 62370-000 \* CNPJ 07.778.1290001-74



## **PORTARIA N° 055/2018**

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO-CE, **Gadyel Gonçalves de Aguiar Paula**, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto na Lei Orgânica do Município e considerando as disposições legais previstas na Lei Municipal nº 1097/2017 de 021 de Setembro de 2017, (que dispõe sobre alterações na Estrutura Administrativa do Poder Executivo do Município de São Benedito — CE, padroniza as nomenclaturas dos cargos, pela presente.

#### **RESOLVE:**

Art. 1º.Nomear o(a) Sr(a). *ELIZABETE DE ALCANTARA ABREU*, inscrito (a) no CPF sob o n.º 750967903-63 , RG N.º 177703389 SSP/CE, para exercer o cargo de **Coordenadora de Proteção Social Especial** do(a) *SECRETARIA DE TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL* do Município de São Benedito – CE.

Art. 2º. A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Cumpra-se e Publique-se.

Paço da PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO - CE, em 12 de Abril de 2018.

GADYEL GONÇALVES DE AGUIAR PAULA PREFEITO MUNICIPAL



SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL \* Rua Paulo Marques 378 Centro São Benedito CE \* F 88 3626 1437 CEP 62370-000 \* CNPJ 07.778.1290001-74